

## ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на Освітню програму «Діджитал-облік і контроль», за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблену кафедрою цифрових технологій фінансових операцій Одеського національного технологічного університету

Сучасний ринок праці вимагає від фахівців у галузі обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування не тільки наявності професійних знань високого рівня, але й опанування інформаційними веб-технологіями та комп'ютерними програмами, інноваційного мислення, прагнення до постійного саморозвитку та підвищення кваліфікації.

Освітня програма «Діджитал-облік і контроль» для СВО «Магістр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», якраз є такою новітньою програмою. Основний фокус освітньої програми полягає в тому, що підготовка конкурентоспроможних фахівців з обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування здійснюється з акцентом на поглибленому опануванні новітніх фахових компетентностей, пов'язаних із застосуванням діджитал-технологій за умов поширення електронного бізнесу підприємств різних сфер діяльності, діджиталізацією обліково-аналітичного забезпечення: 1) управління бізнес-процесами в умовах цифрової економіки, 2) фінансової аналітики та контролю бізнесу суб'єктів господарювання; 3) організації та обліково-аналітичного обслуговування власного електронного бізнесу.

Такий акцент робить Освітню програму «Діджитал-облік і контроль» для СВО «Магістр» актуальною на послідуочі десятиліття. Реалізація визначеного напрямку освіти забезпечується вивченням теоретичних та практичних положень оцифровування обліково-контрольних процесів за допомогою спеціальних обов'язкових курсів, таких як «Діджитал-технології та інформаційні системи в обліку, аналізі, контролі, аудиті та оподаткуванні», «Електронний бізнес», та вибіркового компонентів «Електронний документообіг в управлінні та адмініструванні», «Дью Ділідженс», «Фінанси підприємства в умовах електронної комерції» тощо. Для вдосконалення даної ОП можна запропонувати до складу вибіркового компонентів ввести дисципліни інформаційного плану.

Вважаю подану на рецензію Освітню програму для магістрів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» «Діджитал-облік і контроль» такою, що відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України для другого (магістерського) рівня освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» й потребам роботодавців та сприятиме зростанню рівня професійності майбутніх фахівців з обліку та оподаткування.

Рецензент:

Директор

ТОВ «ПРОФАУДИТ»



Дворнікова Алла Петрівна